



**Retificação nº 1 do EDITAL Nº 04/2019 DE 01/03/2019**  
**Curso de Espanhol Intermediário**

Onde se lê:

**2.1 Curso: ESPANHOL INTERMEDIÁRIO - Turma 1 – tarde;**

**b) Carga Horária:** 80 horas

**f) Dia da semana e horários de aula:** Quinta-feira – 13 às 17 horas;

Leia – se:

**2.1 Curso: ESPANHOL INTERMEDIÁRIO - Turma 1 – tarde;**

**b) Carga Horária:** 40 horas

**f) Dia da semana e horários de aula:** Quinta-feira – 13 às 15 horas;

Onde se lê:

**2.2 Curso: ESPANHOL INTERMEDIÁRIO - Turma 2 – noite**

**b) Carga Horária:** 80 horas

**f) Dia da semana e horários de aula:** Quinta-feira – 19 às 21 horas;

Leia – se:

**2.2 Curso: ESPANHOL INTERMEDIÁRIO - Turma 2 – noite**

**b) Carga Horária:** 40 horas

**f) Dia da semana e horários de aula:** quarta-feira – 19 às 21 horas;